



半决赛,希腊队依靠整体战胜了梦七队。

加索尔肯定缺席决赛

1分险胜夺冠热门阿根廷队闯入决赛,这对西班牙人来说,原本是一个值得好好庆祝的结果。但是赛后的新闻发布会上,记者却无法从西班牙队主帅赫尔南德斯的脸上找到一丝喜悦。“虽然我不是医生,但是我能看得出来加索尔伤得很重,如果他在决赛中不能上场,对我们将是一个巨大的损失。”

赫尔南德斯所说的一幕发生在西班牙队和阿根廷队比赛的终场前3分钟,加索尔在做转身动作时扭伤了脚,以至于终场后只得在队友的搀扶下离开球场。“他受伤的地方和去年一模一样,即使决赛能够上场,也很难有好的表现。”

当时,西班牙的队医还在幻想加索尔能够参加决赛,但昨天中午,从西班牙队阵中传出的最新消息是,加索尔已经肯定缺席与希腊队的世锦赛决赛。昨天,加索尔

来到东京当地的医院接受了核磁共振检查,结果显示他的胫骨骨折。不过西班牙主帅赫尔南德斯随后表示,“毫无疑问,保罗是我们球队中非常重要的一个部分,但我认为,我们已经证明了,在没有加索尔的情况下,我们依然可以打出很漂亮的比赛。当然,缺少了加索尔肯定会对我们造成影响,但我们必须要坚持战斗。”

或许正如赫尔南德斯所言,西班牙队的其他11名球员同样非常优秀,但不可否认的是,前8场比赛场均得到21.2分和9.37个篮板的加索尔是这支球队的灵魂,球队的很多战术都是围绕加索尔来制定的。其实,西班牙队现在的状况像极了2002年的阿根廷队,一路杀进决赛的阿根廷人在半决赛中失去了绝对核心吉诺比利,最终的结果是塞黑队收下了阿根廷人送来的礼物。

希腊已找到最佳状态

与西班牙队内的压抑气氛正好相反,淘汰美国队闯进决赛的希腊队目前正是一片喜气,战胜美国队的比赛显然让欧洲冠军士气高涨。

“美国队是一支非常优秀的球队,能够战胜他们,给了我们足够的信心去接受西班牙队的挑战。”近几场比赛一直发挥稳定的主力后卫迪亚曼迪斯在接受记者采访时表示。不过对于加索尔可能因伤缺阵的消息,迪亚曼迪斯并不是那么兴奋,“这有可能是对方的一种战术,即便是真的没有了加索尔,我们也不能有丝毫懈怠,毕竟篮球比赛不是靠一个人的,西班牙队能够打进决赛说明他们是一支非常强的球队。”

希腊队主帅扬纳基斯也强调,无论对方将会以怎样的阵容出战,希腊队一定要保持百分之百的战斗欲望,“我不希望一场伟大的胜利,使得队员的心理产生一些其他的想法,冠军才是我们的最终目标。我觉得,只要我们

能够坚持自己的风格,我们会在决赛中表现得更好。”

扬纳基斯所说的风格应该是指希腊队极具侵略性的防守,在与美国队之前的7场比赛中,希腊队场均只让对手拿到68.3分,且没有一场比赛让对手得到超过80分。而与美国队的比赛,他们虽然让对手得到了95分,但是他们自己却拿到了101分。或许正如队长帕帕卢卡斯所说,“我们在最初的几场比赛还显得有些紧张,因为我们想着要为欧洲篮球正名,但是后来我们越打越好,可以这么说,我们现在已经找到了最佳状态。”

确实,当一支以防守见长的球队也能打出水银泻地般的进攻,真不知道有什么可以阻止他们继续前进。如果西班牙人不能在加索尔缺阵的情况下创造奇迹的话,又一个希腊神话相信会在新都心体育馆诞生。

特派记者 陶晶
(快报 崎玉电)

神话继续?

北京时间今晚6点30分,男篮世锦赛决赛就将打响,希腊队和西班牙队,这两支经过无数恶战的球队,将在埼玉的新都心体育馆进行他们最为关键的一场战斗。然而,就在这场决战之前,所有的一切都在朝着有利于希腊队的方向发展,真让人怀疑,老天爷是不是也在期待又一个希腊神话的诞生。

希腊 VS 西班牙

9月3日 18:30

CCTV5 直播



加索尔被队友抬下场,他的缺阵让西班牙队在决赛中前景不妙。

错过井上雄彦先生

写了那篇关于《灌篮高手》的文章后,我在网络上收到了不少好友的留言,当然,大多数是表扬口吻的(请允许我沾沾自喜一下)。于是鼓起勇气,我向那位帮忙在网上寻找“湖北高中”的日本朋友,提出了一个更过分的要求——联系井上雄彦先生做一次专访。

昨天一早,就接到了这位日本朋友的电话,他很遗憾地告诉我,由于井上雄彦先生正在创作一本目前在日本很受欢迎的小说《浪客行》,所以实在是抽不出时间会客。

这实在不是一个什么好消息,不过这位朋友接着又表示,井上雄彦先生对有来自中国的记者欣赏自己的作品感到很高兴,所以他希望这位日本朋友能够转告我几句话,大意是这样的:很荣幸能够受到您的邀请,但请原谅我实在没有时间满足您的要求,《灌篮高手》这个作品,确实是我自己最喜欢的作品,也是我所有作品中影响力最大的。其实,我一直都想创作《灌篮高手》的续集,但说实话,我现在已经找不到当时的感觉了,所以在我重新找到那种感觉之

前,我是不会动笔的。

最后,那位日本朋友还告诉我一个网址,在那个上面可以知晓井上雄彦先生的最新动态。于是,我赶紧打开电脑登录那个网站,竟然发现井上雄彦先生确实是一个篮球迷,本届世锦赛日本队的5场比赛,井上雄彦先生都在电视机前观看,并且从第二场比赛开始做了详细的记录,作为创作《灌篮高手》续集的经验。

更让人兴奋的是,井上雄彦先生表示,从半决赛开始,他一定会抽出时间去现场观看比赛。因此,我昨天早早地就去了赛场,然后在全场范围内搜索一边看比赛一边做记录的观众,但很遗憾,结果是一无所获。

我不知道是井上雄彦先生没有亲赴现场,还是我的搜索不够彻底,但可以肯定的是,我错过了和《灌篮高手》的作者面对面的机会。

特派记者 陶晶
(快报 崎玉电)



东瀛淘金

【战报】

美国队复仇摘铜牌

快报 崎玉电 (特派记者 陶晶) 美国队终于报了2004年雅典奥运会半决赛输给阿根廷队的一箭之仇!在北京时间昨晚结束的男篮世锦赛季军争夺战中,美国队以96:81战胜了阿根廷队,获得第三名,阿根廷队名列第四。

上半场,美国队凭借安东尼半场结束前的三分命中,以50:49取得全场第一

次领先。下半场,阿根廷队的斯卡拉和吉诺比利均因为犯规过多在场下休息,美国队将分差扩大到7分。最后一节,韦德连续得分帮助美国队很快将优势扩大到10分以上,比赛的最后几分钟也因此成为垃圾时间。

在此前进行的5、6名的争夺战中,法国队以64:56战胜土耳其队获得第五名,土耳其队位列第六。

【红人】

韦德引领三星复活

昨晚与阿根廷队一役,三位NBA新生代巨星詹姆斯、韦德和安东尼集体回归,向大家献上了一场精彩的比赛。

或许是已经无望冠军,K教练昨天让詹姆斯、韦德和安东尼三人同时首发,而且三人上半场的出场时间均在15分钟以上,3位巨星也展现出了他们的进攻才华,詹姆斯10分、韦德9分、安东尼13分。

不过真正体现价值的是在第三节,当双方进入拉锯战之后,詹姆斯和韦德成为美国队得分的保障,特别是

在本节比赛进行到5分57秒时,韦德在快攻中妙传詹姆斯完成了一次空中接力,不仅将分差扩大到7分,也将整个比赛拉进了美国队的节奏。

到了第四节,韦德同样获得了一次表演空中接力的机会,这一次为他传球的是辛里奇。正是凭借这个球,韦德在第四节全面爆发,7投全中包括两个三分球,加上两个罚球,拿下了全场32分中的18分。

特派记者 陶晶
(快报 崎玉电)

专家提醒:尝试用新方法治疗关节炎

风湿病权威专家宋杰教授提醒关节炎患者,风湿病(关节炎)属于自身免疫性疾病,主要由于人体免疫系统调节失调,导致巨噬细胞对关节软骨和软组织的错误攻击而引发关节炎。治疗关节炎需从根本治疗,免疫调节是关键!

真正的关节炎治疗

一种由美国国家卫生研究院(NIH)早在1971年就开始研制的新型免疫调节剂,正给每位关节炎患者带来新曙光。它的美国注册商标为CMO[®],俗称关支灵。其疗效已经过国家权威部门临床论证,并由国家卫生部批准正式上市。美国和加拿大的临床已经证明:关支灵的效果直接、显著,而且不需长期服用,是“真正的关节炎治疗”。

关支灵与传统关节炎药物的原理和作用截然不同,它不是针对关节炎的局部症状,而是直

接针对关节炎的病根——免疫系统。它通过调节人体免疫系统的过激反应,纠正T细胞(记忆淋巴细胞)对巨噬细胞的错误工作指令,从根本上消除关节炎在人体内的病变起因,真正阻断关节炎的发病进程,具体则表现在关节和身体的局部疼痛和炎症会自然消失,被破坏的软骨重新生长,关节功能逐渐改善。只要剂量到位,关节炎患者不用再日复一日地抱着药罐子过日子了,不用再服用任何关节炎药物,其中也包括关支灵。

免疫调节剂引发关节炎治疗革命

由于关支灵是一种天然免疫调节剂,服用安全无毒副作用。很多人开始时抱怀疑的态度,可人们用后却都收到了较好的效果:所有用过制剂的病人病痛得到了缓解。还有几百宗原本是传统治疗束手无策的病例,关支灵却解决了所有的

症状。人们无数次地反映:症状消失,再无复发的反馈信息。

关支灵是天然的关节炎防护因子,联合欧洲医院(波兰临床研究)对1431名(包括风湿、类风湿、骨关节炎、强直性脊柱炎、创伤性关节炎)关节炎患者的研究结果显示:服用关支灵的患者总的中性白细胞下降;魏氏红细胞沉降速度(ESR)明显下降;大部分的风湿、关节炎患者在服用关支灵四至七天内见效,疼痛、炎症等症状减轻或消失,2-3个疗程病情就能基本好转甚至痊愈,软骨的再生和肌肉萎缩的改善则需几个月。很多关节炎患者服用关支灵后其关节炎症状已几年不发作了。

咨询电话:0512-87172966 87172968

权威风湿病专家咨询优惠活动举行

主办单位:中国人体健康科技促进会中华风湿病友会
活动时间:9月5日(周二)8:30-17:00
活动地点:南京立业连锁药店(中山东路301号军区总医院右侧50米)
活动特邀:中华风湿病友会特邀风湿病专家 华佩军
活动优惠:买关支灵一疗程(3瓶)赠美国进口骨质钙一瓶(价值200元),买二疗程(6瓶)赠关支灵一瓶,仅限活动当天。
活动垂询:0512-87172966 87172968
欢迎风湿、类风湿、骨关节炎、强直性脊柱炎、颈椎病、颈椎病、肩周炎等关节炎患者携病历参加。
关支灵特约经销点:南京市:南京立业连锁药店(中山东路301号军区总医院右侧50米) 苏州:苏州大学康源大药房(苏州市人民路648号沧浪亭口) 大明药店(苏州市人民路1740号接驾桥或北寺塔站下) 无锡:康怡大药房(无锡市县前西街30号) 常州:新丰药店(常州长途汽车站旁边) 镇江:春美大药房(解放路22号,图书馆对面) 南通市:九芝堂药店(南通濠西路92号,电视塔北400米濠西苑对面)